

世界杯倒计时 100 天 32 强大本营大扫描

昨天是俄罗斯世界杯倒计时 100 天的日子,对于正处于新一任期总统选举的俄罗斯来说,国内并没有进行特别的活动,只在今年进行世界杯比赛的部分球场进行了一些测试赛,而且还是拿俄超联赛的个别场次来练手。不过,对于那些届时将作为 32 强大本营的地方来说,尤其是夺冠热门球队所在地倒是借机好好地介绍了一下自己的特色,从而让外界了解到 32 支球队的大本营选择标准。



世界杯·场馆 2017 联合会杯预演 赛场全部交工获 FIFA 肯定

6 月 14 日至 7 月 15 日,2018 俄罗斯世界杯将在俄罗斯 11 座城市的 12 个体育场进行。这是世界杯首次在东欧大地上举行,也是世界杯赛事组织工作首次横跨欧亚两个大洲。本届世界杯的体育场修建、修缮等随着 2014 年 7 月 21 日俄罗斯总统普京埋下象征开工的基石正式开始。按照世界杯比赛球场的标准,当时俄罗斯真正达到要求的只有喀山体育场、莫斯科斯巴达体育场和索契菲什特体育场。俄罗斯《2018 幸运狗》网站指出,“当时可以说,俄罗斯并没有这方面的经验,而所有设施都需要在规定的期限前交付使用。”

而在筹备世界杯的过程中,俄罗斯又承办了 2017 联合会杯,这可以说是其在举办世界杯前场馆运行、团队配合等的最好一次预演。“联合会杯在俄罗斯莫斯科、喀山、圣彼得堡和索契 4 个城市举行,而这 4 个城市也全都是世界杯举办地,也意味着这些城市的体育场要提前竣工,而且全部符合国际足联要求。”俄罗斯《报纸》网指出,经过联合会杯的历练,俄罗斯体育场的设置、组织能力得到了国际足联主席因凡蒂诺的高度赞赏,他说:“俄罗斯的体育场是功能完善和安全可靠的,我在这里的感觉非常棒,这样高水平的体育场很少见,是使用了最新技术的。”

而在 2017 年联合会杯后,其余 5 个世界杯体育场都统一了交工时间——去年年底。根据俄罗斯塔斯社的消息,这些场馆已全部交工,部分正在积极组织测试,因凡蒂诺也亲自去考察了这些场馆,因凡蒂诺表示:“尽管听到了一些关于资金方面问题的传言,但实际上展现在我们眼前的是良好的体育设施和浓厚的世界杯氛围,如果说这是‘有问题的场馆和赛事’,那么我希望将来能出现更多这样的‘问题’体育场。”

俄罗斯世界杯 32 强大本营分布

世界杯·大本营 32 强大本营分布在 15 城 夺冠热门“默契”钟情莫斯科

在 12 座球场都已进入最后的调试迎接世界杯之际,本届世界杯的 32 强队伍也都相继选定了自己在世界杯期间的大本营。根据俄罗斯《冠军》网公布的信息,32 支参加俄罗斯世界杯的球队在俄罗斯共选定了 15 个城市作为世界杯期间的大本营,其中莫斯科和圣彼得堡是本届世界杯球队最钟爱的地方,这两大城市共集中了 15 支球队,而且更多集中在莫斯科州(包括莫斯科市),有多达 10 支球队。

除了东道主俄罗斯队选定莫斯科州作为根据地外,几乎夺冠热门球队也都不约而同选择了莫斯科,显然是更看中莫斯科州便利的交通和良好的训练设施,如德国队就直接选择莫斯科市区中央陆军俱乐部主场作为自己的大本营,显示出勃勃野心;阿根廷队、法国队、葡萄牙队也都各自在莫斯科州选定了大本营,这些同样是被外界看好在俄罗斯世界杯能走得更远的球队。相比之下,圣彼得堡虽然也被 5 支球队选作大本营,但几乎都是非夺冠热门球队,如英格兰、沙特、克罗地亚、哥斯达黎加和韩国队,16 强或 8 强或许是他们的最高目标。

值得一提的是,在夺冠热门中,有两队属于另类——巴西队和西班牙队,这两队显然希望在赛时远离外界骚扰。巴西人看来是离不开海,他们选择了俄罗斯黑海名城索契作为世界杯期间的驻地,有意思的是,波兰人也选到了这里,有点蹭热点的感觉;西班牙队的驻地虽然与索契同处一个州,但却是在州政府所在地克拉斯诺达尔,似乎通过驻地行政级别的差异暗示自己要比巴西队高出一截。

也有球队从自己的信仰角度出发来选择世界杯期间的驻地,如埃及队就选择了格罗兹尼作为大本营。众所周知,这里经历过两次车臣战争,而且其居民信仰伊斯兰教,在小卡德罗夫的治理下已成为俄罗斯稳定的边境城市。

世界杯·新规 俄罗斯成新规试验田 酒精饮料或被允许进场

随着俄罗斯世界杯的脚步越来越接近,在组委会紧锣密鼓进行最后的准备工作时,国际足联关于本届世界杯的新规讨论也进入了尾声,3 月 16 日将在哥伦比亚讨论使用裁判视频辅助系统和加时阶段增加一个换人名额的做法。基于上周国际足联理事会已经对这条足球赛场上的新规则予以认可,所以这两条规则极有可能将在俄罗斯世界杯全面使用和验证。

球迷方面,有消息称,为营造一个热闹的球迷氛围,届时将允许观众携带酒精饮料进入赛场。俄罗斯《消息报》透露,球迷将被允许携带遵照医生处方要求剂量的酒精和兴奋类药物进入赛场,“外国和俄罗斯球迷有权按照医生处方携带 7 种被俄罗斯相关部门检查并许可的药物。”今年 1 月,俄罗斯副总理穆特科就表示,在世界杯期间,赛场将允许销售啤酒。如果这一做法真的被允许,俄罗斯世界杯在国际赛事举办方面无疑又开了先例。(白志标)



高拉特大四喜 恒大夺亚冠首胜

昨天,广州恒大队球员张琳芃(左二)在比赛中与对方球员争顶头球。

当晚,2018 赛季亚冠联赛小组赛 G 组第三轮赛事展开,广州恒大队主场 5:3 逆转战胜韩国济州联队,其中阿兰攻入一球,高拉特在下半场上演大四喜。拿到新赛季首胜的恒大跃升为小组头名。

遗憾的是,在当晚 E 组的比赛中,天津权健队客场 3:6 不敌韩国全北现代队。

新华社记者 刘大伟 摄

市第 31 届“巾帼杯” 女子门球赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第 31 届“巾帼杯”女子门球赛于 3 月 5 日至 6 日在鹰城广场门球场举行。经过两天角逐,平煤神马集团飞行公司夺冠,平煤神马集团天昊公司获得亚军。

该项比赛是我市传统赛事,由市门球协会主办,每年一届,专门为我市女性门球爱好者设立。本届比赛共有 24 支代表队、200 多名女子参加。比赛分两个阶段,第一阶段为小组循环赛,24 支队伍分成四个小组,各组前两名晋级;第二阶段为淘汰赛。

庆祝上市 10 周年 体彩顶呱刮送兑换券

2018 年是即开型体育彩票顶呱刮上市 10 周年,国家体彩中心于 3 月 9 日至 4 月 5 日推出“世界杯,该你上场——相信自己顶呱刮”营销活动,联手支付宝和淘宝,免费送体彩顶呱刮即开票兑换券和天猫优惠券等。

活动期间,用户使用支付宝进行任意消费后,即有机会免费获得 5 元至 20 元的体彩顶呱刮即开票兑换券 1 张。持此兑换券 5 日内到当地体彩销售网点,经终端设备(IVT/BCR 等)扫描成功后即可兑换等面额的体彩顶呱刮即开票。活动期间,用户也可以登录支付宝首页,点击活动页面,或使用支付宝或手机淘宝客户端扫描海报二维码,即可免费领取天猫优惠券、优酷会员、淘宝外卖粮票礼包、飞猪旅行等欢乐礼包。

本次活动提供总额 1900 万元的 5 元至

20 元的体彩顶呱刮即开票兑换券,送完为止;欢乐礼包总价值 1800 万元。本次活动参与门槛低,参与方式简便,奖品实用,兑换的体彩顶呱刮即开票还有机会刮中百万大奖。

体彩顶呱刮于 2008 年 3 月重装上市,当年发行的北京奥运会主题彩票刚上市便受到全国购彩者的热捧。十年来,体彩顶呱刮不断创新,发行了生肖年票、赛事主题票、婚庆题材票、财富主题票等,极大地满足了购彩者的需求。其中,“点石成金”“中国红”“十倍幸运”“甜蜜蜜”等经典游戏深入人心并且畅销多年,“发发发”“天降财神”“旺旺”等新游戏也深受人们喜爱。

体彩顶呱刮在为人们带来幸运和惊喜的同时,也为公益事业作出了巨大贡献。购彩者每购买一张 10 元的体彩顶呱刮彩

票,就有 2 元进入彩票公益金。汶川地震发生后,体彩顶呱刮彩票的中央公益金部分(即总销量的 10%)全部用于支援汶川地区灾后重建,筹集资金达 38.3 亿元,体彩顶呱刮彩票也因此有了“赈灾彩票”的美誉。

值此上市十周年之际,国家体彩中心推出营销活动,希望更多购彩者了解体彩顶呱刮、了解国家公益彩票,同时为购彩者送出实惠和大奖。与此同时,各地方体彩机构也将推出形式多样的自主营销活动,给购彩者带来更多实惠。



体彩大乐透

彩票,就买
体彩大乐透

本期
奖池 **50.47 亿元**

体彩大乐透
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活